

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792228638001

RAZON SOCIAL:

VALTHOMIG S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

VALTHOMIG S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CANTILLANA ROJAS ONOFRE ALBERTO

CONTADOR:

SUAREZ ESPINOZA MILTON BRAULIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/10/2009

FEC. CONSTITUCION:

29/10/2009

FEC. INSCRIPCION:

29/12/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

15/05/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE FLORES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA PAZ Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: S/N Intersección: WHYMPER Edificio: TORRES TENERIFE Piso: 5 Oficina: 501 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA PARADA LA PAZ DE LA ECOVIA Telefono Trabajo: 023959900 Telefono Trabajo: 023959901 Telefono Trabajo: 023959902 Fax: 023959907 Celular: 084582865 Email: msuarez@valleverderoses.com Web: WWW.ROSANOVAECUADOR.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: NeT

NeTC030907

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 15/05/2012 16:14:37



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792228638001

RAZON SOCIAL:

VALTHOMIG S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/10/2009

NOMBRE COMERCIAL:

VALTHOMIG S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE FLORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: LA PAZ Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: S/N Intersección: WHYMPER Referencia: A DOS CUADRAS DE LA PARADA LA PAZ DE LA ECOVIA Edificio: TORRES TENERIFE Piso: 5 Oficina: 501 Telefono Trabajo: 023959900 Telefono Trabajo: 023959901 Telefono Trabajo: 023959902 Fax: 023959907 Celular: 084582865 Email: msuarez@valleverderoses.com Web: WWW.ROSANOVAECUADOR.COM

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: NCTC030907

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 15/05/2012 16:14:37